



В Новом Уренгое перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего

Следственным отделом по г. Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь на 10 апреля 2022 года в городе Новый Уренгой в кафе между двумя посетителями возникла ссора. Переместившись на улицу, 38-летний мужчина нанес несколько ударов кулаком в голову своему 40-летнему оппоненту. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте преступления.

В ходе предварительного следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд, для рассмотрения по существу.

01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1692618>